

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган

3 ИЮЛ 1980

НОВЫЕ МАРШРУТЫ «СТАРОГО МАРША»

КОМПОЗИТОР Л. ЛЯДОВА В ЗАУРАЛЬЕ

На курганскую землю впервые приехала заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат премии им. Александрова Людмила Лядова. Популярный композитор, пианистка и певица, автор широкоизвестных песен: «Ай-лю-ли», «Так легко», «Старый марш», «Едем с нами», «Старый друг», «Чудо-песенка».

Л. Лядова — частый гость фестивалей и праздников искусств. Так, на тюменской земле родилась ее вокально-симфоническая поэма на стихи В. Петрова, посвященная труженикам нефтяного края. А в г. Кемерово недавно состоялась премьера школьной оперетты «У опасной черты» (либретто Ирины Петровой). Оперетта «Под черной маской» (либретто Яна Дельганта) получила второе рождение в связи с предстоящей Олимпиадой-80. Ее главный герой Иван Давыдов во многом напоминает известного борца Рос-

сии Ивана Поддубного. В Киеве эта оперетта идет под названием «Русский медведь».

Произведения Л. Лядовой записывают известные оркестры, ее песни поют в Польше, Югославии, Англии и других странах. Творчество Л. Лядовой жизнемерно, оптимистично. Где бы она ни появлялась, ее концерты проходят с огромным успехом. В Курган Л. Лядова приехала не одна. Вместе с ней прибыли солисты-исполнители.

Проникновенно поет Галина Полякова песню на стихи В. Лазарева «Земная красота». Красивый тембр ее голоса с самого начала покоряет слушателей. Песня «Кони юности» на стихи В. Соколова звучит раздельно, по-русски. Артистка кино Н. Маркина снималась во многих фильмах. Ярко, з гротесковой манере она поет «Уральскую шуточную». Композитор написала для Н. Маркиной на стихи Б. Ев-

тушенко песню «А снег валится». В концертах исполняются так же песни «Голубая звезда», «Бей, барабан», за которую Л. Лядова получила премию им. Александрова. На Всесоюзном радио и телевидении звучат песни композитора в исполнении К. Шульженко, Т. Миансаровой, Э. Хила, И. Кобзона, Ю. Богатикова, В. Толкуновой, Л. Лещенко.

Л. Лядова очень тепло отзывалась о курганских зрителях, ей хочется создать песню о замечательном зауральском крае. Не хватает только стихов.

А. ШЕВЧЕНКО.